

Цзю стал двухкратным чемпионом мира

В Лас-Вегасе, городе который справедливо называют Меккой профессионального бокса, состоялся поединок, на кону которого было сразу два чемпионских пояса. Дрались чемпион мира по версии WBC Константин Цзю и чемпион мира WBA Шармба Митчелл, и проживающий в Австралии российский боксер одержал досрочную победу.

Этот бой можно назвать самым важным из тех, что Цзю провел за последние годы. Пять с половиной лет назад Константин первым из российских профессиональных боксеров собрал чемпионские пояса во всех трех самых престижных версиях – WBC, WBA и IBF. Но в 1997 году он потерпел довольно неожиданное поражение от Винса Филлипса. Цзю имел по ходу поединка преимущество, но в 10 раунде силы его оставили, и после нескольких пропущенных ударов рефери совершенно справедливо остановил бой. Это поражение, которое сам Цзю объясняет неправильно проведенной сгонкой веса, стало первым и единственным в его профессиональной карьере. Один из титулов – по версии WBC – Цзю удалось вскоре отвоевать назад и удачно защищать его до настоящего времени. Последним его соперником перед встречей с Шарамбой Митчеллом был мексиканец Хулио Сесар Чавес – боксер, обладающий знаменитым именем, но и солидным возрастом. Поэтому Цзю считался в том бою фаворитом, и в шестом раунде добил своего изнуренного оппонента. Шарамбу Митчелла считали одним из самых сильных боксеров, с которыми когда-либо Цзю приходилось иметь дело. Возможно, даже самым сильным. Быстрый левша Митчелл, возможно, не обладает сверхмощным ударом, но скоростная и экспрессивная манера ведения боя позволяла ему до встречи с Цзю добиваться побед. Во всяком случае, в версии WBA ему равных боксеров не нашлось. Митчелл начал бой с Цзю очень резво, попытавшись ошеломить российского боксера серией атак. Преимущество было на стороне американца, но слишком большой угрозы его многочисленные удары не таили. Просто Митчелл был активнее. Основная опасность для Цзю заключалась в подсчете очков, однако можно было предположить, что заданного самим же собой темпа американец не выдержит. После того как Цзю отразил первый натиск, инициатива начала переходить в его руки. Рисунок боя сильно изменился – устающий с каждым раундом Митчелл "повисал" на россиянине, и в этом вязком противоборстве Цзю бил и больше, и точнее, и сильнее. Несколько раз Митчелл падал на ринг – и хотя это не было следствием пропущенных ударов (как правило, американец, у которого болела нога, не мог удержаться на ногах, когда боксеры разрывали клинч), зато хорошо свидетельствовало о степени его усталости. К середине 12-раундового боя инициативой полностью завладел Цзю, который не мытьем, так катаньем должен был добить изнуренного соперника. Основных сценариев второй половины поединка было два: или вконец выдохший Митчелл оказывался бы на полу уже после реальных ударов, или (еще вероятнее), в таком ключе бой шел бы вплоть до последнего раунда – в таком случае Цзю практически наверняка выигрывал по очкам. Но ситуация стала развиваться по третьему, тоже победному для Цзю, сценарию. Все эти клинчи, захваты и падения усугубили у Митчелла травму ноги. Ближе к концу седьмого раунда он начал хромать и ушел в глухую оборону, а на восьмой раунд не вышел, проиграв и бой, и чемпионский пояс WBA. Следующий бой российский проведет с Забом Джудой, боксером, еще более именитым, чем Шармба Митчелл, или, честно говоря, даже он сам. Во всяком случае, это Митчелл и Цзю проводили вчера объединительный бой, в то время как Джуда, обладающий титулом чемпиона мира по версии IBF, спокойно дожидался его победителя. Специалисты считают, что Цзю еще ни разу не выходил на ринг против такого сильного боксера, как Джуда. Правда, и Джуда никогда не дрался с таким мощным противником, как Цзю. Точная дата этого боя за звание абсолютного чемпиона мира не определена; скорее всего, он состоится через три-четыре месяца.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)